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Каллас пояснила, чому ЄС не може
бути посередником між Україною та
РФ
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У ЄС пропонують ліквідувати
дипломатичну службу на чолі з
Каллас - ЗМІ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  11 червня 2026, 13:33
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Висока представниця ЄС із закордонних справ і політики безпеки Кая Каллас

Частину функцій зовнішньополітичного відомства пропонують
повернути до Європейської комісії та урядів держав-членів.

Франція та Німеччина обговорюють радикальну реорганізацію Європейської служби
зовнішніх зв'язків (EEAS) на чолі з Каєю Каллас, сподіваючись поліпшити реакцію
блоку на геополітичні кризи. Про це пише Financial Times з посиланням на джерела.

У Парижі, Берліні та низці інших столиць розглядають варіанти, що включають
повернення дипломатичних повноважень від EEAS та її керівниці Європейській комісії
та держав-членів ЄС.
 
"Очевидно, що EEAS не працює так, як має бути в сучасному світі. Вона
нефункціональна. Проблема має структурний характер, тому структуру необхідно
перебудувати", - заявив виданню високопосадовець ЄС.

Суперечки навколо служби, створеної у 2010 році,
пов'язані з внутрішніми дискусіями щодо розподілу
повноважень між численними відомствами ЄС та країн,
що до нього входять. Деякі  функції EEAS, національних
міністерств закордонних справ, управлінь із зовнішніх
зв'язків Єврокомісії та Європейської ради значно
дублюються, а необхідна координація між цими
органами відсутня. Ліквідація EEAS дозволила б у тому
числі скоротити витрати.
 
До самої Каллас теж накопичилися претензії. Вона часом висловлювала власну думку,
а не позицію ЄС (наприклад, щодо європейсько-китайських відносин - ред.) і висувала
пропозиції, які ще не були схвалені країнами блоку.
 
Боротьбу за лідерство у питаннях зовнішньої політики та безпеки EEAS веде з
Єврокомісією.
 
Одна з пропозицій, висунутих урядом Франції, полягає в обмеженні автономії
верховного дипломата (Каллас зараз виконує подвійну функцію, підкоряючись як
державам ЄС, так і Єврокомісії - ред.) та послабленню її контролю над мережею з
більш ніж 140 представництв, які EEAS має у країнах у всьому світі.

Нагадаємо, Китай раптово скасував дві важливі дипломатичні зустрічі з ЄС цього
місяця через зростання напруженості щодо стрімкого зростання китайського експорту
до блоку.
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